

Errata der Sonderausgabe „1311–2011, 700 Jahre Stadt Dülmen“ der Dülmener Heimatblätter

Trotz sorgfältiger Kontrolle der Sonderausgabe konnte schon einmal ein Fehler übersehen werden. Wir bedauern dies natürlich und möchten mit dieser Liste helfen, Sie quasi nachträglich über eventuelle Fehler zu informieren.

1. Auflage

1. *Zum Geleit*, Seite 5, 3. Absatz, letzte Zeile: Es muss „aufgegriffen“ statt „aufgriffen“ heißen.
2. *Geschichte und Geschichten der Stadt Dülmen*, Seite 8: Das Bild des Fachwerkspeichers ist spiegelverkehrt.
3. *Geschichte der Großen Teichsmühle*, Seiten 155 und 156: Der Name lautet „Willing“ statt „Willig“.
4. *85 Jahre „Dülmener Heimatblätter“*, Seite 314, letzter Absatz: Nach dem Text „(Mitgliederlisten von Vereinen . . . usw.“ fehlt die abschließende Klammer „)“.
5. *Personenverzeichnis*, Seite 324: Der Name lautet auch hier „Willing“ statt „Willig“.

2. Auflage

In der 2. Auflage sind die Fehler der 1. Auflage behoben worden. Weitere Fehler sind nicht bekannt.